

FE DE ERRATAS

SE HACE CONSTAR QUE, EN LA PUBLICACIÓN DEL CONCURSO PÚBLICO CAS PROGRAMA 130 -
DIRECCIÓN REGIONAL DE AGRICULTURA CAJAMARCA SE HA ADVERTIDO EL SIGUIENTE ERROR:

- En el anexo 3 en la tabla de resultados de la Evolución Curricular por error involuntario de
tipeo

DICE:

Nº	APELLIDOS Y NOMBRES	CARGO AL QUE POSTULA	UNIDAD ORGÁNICA	CONDICIÓN
38	Triveño Medina Richard Enrique	Coordinador Regional	Dirección Regional de Agricultura	No Apto

DEBE DECIR:

Como consta en la tabla del anexo 2

Nº	APELLIDOS Y NOMBRES	CARGO AL QUE POSTULA	UNIDAD ORGÁNICA	CONDICIÓN
12	Triveño Medina Richard Enrique	Coordinador Regional	Dirección Regional de Agricultura	Apto

Atte.

LA COMISIÓN